

MICA PUBLICITATE



Mai multe anunțuri
puteți găsi pe siteul

romanalibera.ro

OFERTE SERVICIU TEHNIC

ANGAJAM frezori, lăcătuși, vopsitori, operator abkant. Asigurăm cazare. București. 0722.291.626.

OFERTE SERVICIU DIVERSE

HANUL PATRISIEI SRL angajează 5 muncitori necalificați la demolarea clădirilor, căptușeli zidărie, plăci mozaic, faianță, gresie, parchet cod COR 931301. Studii generale. CV la apostolsiasociatii@gmail.com

SC HUSNI FOOD SRL angajează 3 AJUTOR BUCĂTAR care să îndeplinească următoarele cerințe: 7 clase, experiență min. 1 an, limba engleză la nivel conversațional. CV-urile se trimit la: worksolutionsasia@gmail.com până la data de 15.05.2023. Candidații selectați vor fi contactați.

Societatea SC GO GREEN ENERGY SRL, CUI 47652264, Arad, Cal. Aurel Vlaicu Nr.282/5, angajează personal calificat pentru postul de: INSTALATOR PENTRU SISTEME FOTOVOLTAICE SOLARE (Cod COR-741103) 10 posturi vacante. CV-urile se pot trimite pe adresa de e-mail: office@gogreenenergy.ro, număr de contact 0727772185. Interviu va avea loc în data de 18.05.2023, ora 10 la sediul societății.

SC R&M ACTIV SRL cu sediul în Sibiu, str. Arieșului, nr.119, CUI 18285920 angajează ajutor bucătar, un post. CV la adresa de email office@atriumcafe.ro

GLIGOR sau Intreprindere Industriale, cu sediul în Ocna Sibiului, str. Speranței, nr.18, CUI 25871662, angajează sudori două posturi. CV la adresa de email dongligor71@gmail.com

SC SERENITY RESORT SRL angajează 2 ospătari, 1 lucrător bucătărie și 1 îngrijitor spații verzi care să îndeplinească următoarele cerințe: -studii medii, -limba engleză la nivel conversațional. CV-urile se trimit la: worksolutionsasia@gmail.com până la data de 15.05.2023. Candidații selectați vor fi contactați.

SC LEONI WIRING SYSTEMS ARAD SRL, cu sediul în Arad, Zona Industrială Vest, str. I, nr. 11, jud. Arad, angajează muncitor necalificat la asamblarea și montarea pieselor.

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI cu sediul în București, Șos.

Azi 180 de anunțuri pentru tine

Anunțuri de publicitate se primesc la:

BUCUREȘTI

Magazin UNIREA

P-ța Unirii, Nr. 1, Magazin Unirea, et. 5, sect 3
Tel.: 0726.989.994,
cristian.florea@romanalibera.ro

TRANSILVANIA-BANAT

ALBA-IULIA

Tel.: 0724.299.577
alina.boitor@romanalibera.ro

CLUJ-NAPOCA

Tel.: 0723.677.353
kinga.suciu@romanalibera.ro

LICITAȚII VÂNZĂRI ÎNCHIRIERI DIVERSE CITAȚII

ANUNȚURI RL MICA PUBLICITATE

ANUNȚUL TĂU, la un
click distanță pe :
romanalibera.ro



prin sistemul
» Paydemic

Panduri, nr. 90, sector 5, organizează concurs pentru ocuparea unor posturi contractuale temporar vacante cu angajare pe durată determinată: 1 post de Asistent Cercetare Științifică în cadrul proiectului FSS, Facultatea de Fizică, Centrul de Cercetare-Dezvoltare pentru Materiale si Dispozitive Electronice si Optoelectronice (MDEO), norma de lucru 8 ore/ zi, condiții de participare: doctorand în domeniul fizică, diplomă de licență în domeniul fizică, diplomă de master în domeniul fizică, angajare pe durată determinată. Sursa de finanțare: FSS, Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. Concursul va consta în analiza dosarului de înscriere. 1 post de Cercetător științific gr. III în cadrul proiectului FSS, Facultatea de Filosofie Centrul de Cercetare în Etică Aplicată (CCEA), norma de lucru 4 ore/ zi, condiții de participare: titlul de doctor în filosofie, angajare pe durată determinată. Sursa de finanțare: FSS, Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. Concursul va consta în evaluare dosar de înscriere și interviu. 1 post de Asistent Cercetare Științifică în cadrul proiectului FSS, Facultatea de Biologie, Centrul de Cercetare ICUB SVMP, norma de lucru 4 ore/ zi, condiții de participare: titlul de doctor/ doctorand în domeniul inginerie chimică, candidatul/a trebuie să fie absolvent în domeniul inginerie chimică/chimie, angajare pe durată determinată. Sursa de finanțare: FSS, Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. Concursul va consta în analiza dosarului de înscriere. 2 posturi de Asistent Cercetare Științifică în cadrul proiectului FSS, Institutul de Cercetare al Universității din București - ICUB, norma de lucru 4 ore/ zi, condiții de participare: titlul de doctor/ doctorand în domeniul fizică, angajare pe durată determinată. Sursa de finanțare: FSS, Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. Concursul va consta în analiza dosarului de înscriere. 3 posturi de Asistent Cercetare Științifică în cadrul proiectului FSS, Institutul de Cercetare al Universității din București - ICUB, din care, un post cu norma de lucru 8 ore/ zi și două posturi cu norma de lucru 4 ore/ zi, condiții de participare: titlul de doctor/ doctorand în domeniul fizică, angajare pe durată determinată. Sursa de finanțare: FSS, Fondul pentru

Finanțarea Situațiilor Speciale. Concursul va consta în analiza dosarului de înscriere. 3 posturi de Cercetător științific gr. III în cadrul proiectului FSS, Institutul de Cercetare al Universității din București - ICUB, platforma ArchaeoSciences, norma de lucru 4 ore/ zi, condiții de participare: titlul de doctor în domeniul arheologiei, angajare pe durată determinată. Sursa de finanțare: FSS, Fondul pentru Finanțarea Situațiilor Speciale. Concursul va consta în evaluare dosar de înscriere și interviu. Dosarele de concurs se pot depune în termen de 30 de zile de la data publicării anunțului la Direcția Resurse Umane, persoană contact Cecilia Pantazi tel. 0799210568. Informații se pot obține pe site-ul www.unibuc.ro și la avizierul Direcției Resurse Umane.

S.C. SHANDONG DEJIAN GROUP CO S.R.L. angajeaza:30. MUNCITORI NECALIFICATI la SPARGEREA si TAIEREA MATERIALELOR de CONSTRUCTII cu studii generale. CV-urile se trimit la email: zte.shunfeng@gmail.com.

KRALEX FOOD SOLUTIONS TECHNOLOGY SRL, persoana juridica cu sediul in Bucuresti, Sector 4, Splaiul Unirii, Nr. 168, Bloc T4, Etaj 16, Ap. 1601, Romania, angajeaza 4 persoane pentru postul de Manipulant marfuri. -0724834122.

Societate comerciala in domeniul industriei textile cauta lucrator manipulant -hamal -pentru depoziti si punctul de lucru. Cerințe: comunicativa, cunoștințe de limba engleza, cunoștințe de operare PC. CV-urile se trimit pe adresa de email sales2@trinitycoll.ro pana la data de 16.05.2023. Numai candidații selectați vor fi contactați.

KNC Impex SRL angajează 15 patiseri. CV-urile se trimit la email: marianchis77@gmail.com.

SC TODO CONSULTING INVEST SRL, cu certificat unic de înregistrare 45361676, cu sediul în Timișoara, angajează curieri pentru livrări care cunosc o limbă străină și anume limba engleză, în municipiul Timișoara, Timiș, România. Tel: 0728603633

SC TODO SMART TIM SRL, cu certificat unic de înregistrare 41393110, cu sediul în Timișoara, angajează curieri pentru livrări care cunosc o limbă străină și anume limba engleză, în

municipiul Timișoara, Timiș, România. Tel:0728603633.

SC TDV SMART SOLUTION SRL, cu certificat unic de înregistrare 45679158, cu sediul în Timișoara, angajează curieri pentru livrări care cunosc o limbă străină și anume limba engleză, în municipiul Timișoara, Timiș, România. Tel:0728603633.

CSCBAS „Acad. David Davidescu” din București, Calea 13 Septembrie nr. 13, anunță scoaterea la concurs a unui post cu normă întreagă de CSII, domeniul biodiversitate agricolă. Condițiile de participare și relații suplimentare, la sediul instituției sau la 021.318.81.06, interior 3541.

INSTITUTUL Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Chimie și Petrochimie -ICECHIM București scoate la concurs postul Consilier juridic, cu normă întreagă, durată nedeterminată, în cadrul Oficiului Juridic. Termen înscriere: 19.05.2023; Dată concurs: 23.05.2023. Detalii suplimentare pe site-ul: www.icechim.ro și telefon 021.316.30.74.

În conformitate cu prevederile Legii nr.319/2003, Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța organizează concurs de promovare internă pentru două posturi de cercetător științific grad I în domeniul sănătate-specialitatea genetică medicală, în cadrul Colectivului de Cercetare Științifică al Serviciului Clinic de Anatomie patologică. Înscrierile la concurs se fac la Biroul Resurse Umane, în termen de 30 zile de la data publicării anunțului. Durata și finalizarea

concursului este de 30de zile de la data încheierii înscrierii, la nivelul comisiei de concurs, și de 45de zile, la nivelul instituției sau al unității organizatoare a concursului, de la depunerea raportului comisiei de concurs.

SC EKONATONAL SRL, cu sediul in Pleasa, jud. Prahova, angajeaza personal pentru ocuparea a 7 posturi de lucrator sortator deseuri reciclabile. 0740209442

SC S.U.T. CARPATI SA, cu sediul in Voluntari, jud. Ilfov, angajeaza personal pentru ocuparea unui post de zidar rosar tencuitor, un post de instalator apa canal si un post masinist la masini pentru terasamente (ifronist). 0740209442

Prin prezenta, THERMOSTAHL ROMANIA SISTEME TERMICE SRL, persoana juridica romana, cu sediul in Municipiul Bucuresti, Sector 6, angajeaza 2 sudori si 2 lacatus mecanic. Cv-urile la anca. oprea@work-finder.eu

ADMINISTRAȚIA Națională "Apele Române", cu sediul în București, str. Edgar Quinet nr.6, sector 1, instituție publică de interes național, cu personalitate juridică, organizează concurs pentru ocuparea postului corespunzător funcției contractuale de execuție vacantă, pe perioadă nedeterminată de Consilier juridic la Serviciul Achiziții din cadrul Administrației Naționale "Apele Române" (1 post). Condițiile specifice necesare în vederea participării la concursul pentru ocuparea postului corespunzător funcției contractuale de execuție, precum și calendarul desfășurării concursului sunt: -studii superioare în domeniul

Institutul de Filosofie si Psihologie "C. Radulescu-Motru" al Academiei Romane, cu sediul in Bucuresti, str.Calea 13 Septembrie nr.13, organizeaza concurs pentru ocuparea urmatoarelor posturi: 1 post de cercetator stiintific gradul I in domeniul Filosofie, cu specializarea Epistemologie si filosofia stiintei; 1 post de cercetator stiintific gradul II in domeniul Filosofie, cu specializarea Filosofie moderna timpurie; 1/2 post de cercetator stiintific gradul III in domeniul Psihologie, cu specializarea Psihologie organizationala si psihologie militara. Conditile minime de experienta profesionala: pentru ocuparea unui post de cercetator stiintific gradul I din domeniul Filosofie: activitate de cercetare-dezvoltare in specialitate sau in invatamantul superior de cel putin 9 ani si titlul stiintific de doctor; pentru candidatii care provin din afara invatamantului superior sau a cercetarii stiintifice, o vechime de 15 ani in profilul postului, cu indeplinirea standardelor minime necesare si obligatorii pentru conferirea gradului profesional de Cercetator Stiintific gradul I in domeniul Filosofiei sau a titlului didactic de profesor universitar in domeniul Filosofiei (Ordinul MENCS 6129/2016); pentru ocuparea unui post de cercetator stiintific gradul II din domeniul Filosofie: activitate de cercetare-dezvoltare in specialitate sau in invatamantul superior de cel putin 8 ani si titlul stiintific de doctor; pentru candidatii care provin din afara invatamantului superior sau a cercetarii stiintifice, o vechime de 12 ani in profilul postului, cu indeplinirea standardelor minime necesare si obligatorii pentru conferirea gradului profesional de Cercetator Stiintific gradul II in domeniul Filosofiei sau a titlului didactic de conferentiar universitar in domeniul Filosofiei (Ordinul MENCS 6129/2016); pentru ocuparea unui post de cercetator stiintific gradul III din domeniul Psihologie: activitate de cercetare-dezvoltare in specialitate sau in invatamantul superior de cel putin 6 ani sau de 4 ani, in cazul candidatilor care detin titlul de doctor; pentru candidatii care provin din afara invatamantului superior sau a cercetarii stiintifice, o vechime de 10 ani, sau de 8 ani, pentru candidatii care detin titlul de doctor. Concursul se va desfasura conform Legii nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare si a Regulamentelor proprii ale Institutului (<http://www.institutuldefilosofie.ro/news.php>), la sediul Institutului, Bucuresti, strada Calea 13 Septembrie nr. 13. Dosarele de concurs se depun in termen de 30 de zile la Compartimentul Resurse Umane al Institutului, de luni pana vineri, intre orele 10 si 12, dupa data aparitiei anuntului in ziarul "Romania Libera" si la avizierul Institutului. Telefon Compartiment Resurse Umane: 021.3182449 sau 0745 82 28 17. Probele de concurs constau in: 1. Evaluarea calitatii a Mapei de lucrari reprezentative selectate de candidat/a in data de 27.06.2023 ora 12.00. 2. Interviu (principalele realizari stiintifice, perspective de cariera in cercetare) in data de 27.06.2023 ora 14.00

juridic, absolvite cu diplomă de licență; Activitatea profesională a consilierului juridic se va desfășura la Serviciul Achiziții din cadrul Administrației Naționale "Apele Române". Data limită de depunere la registratura generală a Administrației Naționale "Apele Române" a dosarelor de participare la concurs este 25.05.2023, ora 16:00. Concursul se va desfășura la sediul temporar al Administrației Naționale "Apele Române" din strada Ion Câmpineanu, nr. 11, sector 1, București și constă într-o probă scrisă susținută în data de 07.06.2023, ora 10:00 și un interviu în data de 13.06.2023, ora 10:00. Informații suplimentare necesare înregistrării candidaturii se pot obține - pe site-ul www.rowater.ro -secțiunea Despre noi -Carieră -Concursuri ocupare posturi; -la sediul temporar al Administrației Naționale "Apele Române" din strada Ion Câmpineanu, nr. 11, sector 1, București; -la numărul de telefon 021.311.01.46, interior 1140, persoană de contact doamna Alina-Nicoleta SOARE - secretar comisie de concurs și comisie de soluționare a contestațiilor.

ANUNȚ privind desfășurarea concursurilor pentru posturile didactice vacante pe perioadă determinată și a posturilor de cercetare vacante pe perioadă determinată și nedeterminată în semestrul al II-lea al anului universitar 2022 - 2023 la Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) publică scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă determinată și a posturilor de cercetare vacante pe perioadă determinată și nedeterminată, aferente semestrului al II-lea al anului universitar 2022-2023, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 457/2011 privind aprobarea Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, cu modificările și completările ulterioare, cu Legea 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare, cu modificările și completările ulterioare, cu Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din UVT și a examenelor de promovare în carieră didactică din UVT, aprobată prin Hotărârea Senatului UVT nr. 84 din 16.03.2023, și cu Hotărârile Senatului UVT nr. 84 din 16.03.2023 și nr. 91 din 11.05.2023 prin care s-au aprobat Posturile didactice și de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la UVT. Posturile de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara, pe perioadă determinată, sunt:

de Economie și de Administrare a Afacerilor, Departamentul de Marketing și Relații Economice o Asistent de cercetare, poziția 51 o Asistent de cercetare, poziția 52 • Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul de Kinetoterapie și Motricitate Specială o Asistent de cercetare, poziția 36 • Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul de Educație Fizică și Sportivă o Asistent de cercetare, poziția 30 • Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Departamentul de Studii românești o Asistent de cercetare, poziția 70 o Asistent de cercetare, poziția 71 • Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Departamentul de Limbi și literaturi moderne o Asistent de cercetare, poziția 32 o Asistent de cercetare, poziția 86 • Facultatea de Matematică și Informatică, Departamentul de Informatică o Asistent de cercetare, poziția 93 • Facultatea de Sociologie și Psihologie, Departamentul de Științe ale educației o Asistent de cercetare, poziția 29 • Facultatea de Sociologie și Psihologie, Departamentul de Psihologie o Asistent de cercetare, poziția 45 Posturile de cercetare vacante scoase la concurs în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara, pe perioadă nedeterminată, sunt:

- Facultatea de Litere, Istorie și Teologie, Departamentul de Limbi și literaturi moderne o Cercetător științific II, poziția 13 Posturile didactice vacante scoase la concurs în semestrul al II-lea al anului universitar 2022-2023 la Universitatea de Vest din Timișoara, pe perioadă determinată, sunt:
- Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul de Kinetoterapie și Motricitate Specială o Asistent universitar, poziția 31 • Facultatea de Educație Fizică și Sport, Departamentul de Educație Fizică și Sportivă o Asistent universitar, poziția 28 • Facultatea de Matematică și Informatică, Departamentul de Informatică o Asistent universitar, poziția 62 • Facultatea de Muzică și Teatru, Departamentul de Muzică-Actorie o Conferențiar universitar, poziția 116 Dosarele de concurs pentru posturile didactice și de cercetare vacante pe perioadă determinată se pot depune până în data de 12.06.2023, ora 14:00, iar dosarele de concurs pentru postul de cercetare vacant pe perioadă nedeterminată se pot depune până în data de 23.05.2023, ora 14:00, la Registratura Universității de Vest din Timișoara, bd. Vasile Pârvan nr. 4, Timișoara, cod poștal 300223, jud. Timiș, România, în atenția Departamentului pentru Managementul Calității al UVT sau la Departamentul pentru Managementul Calității al UVT, bd. Vasile Pârvan nr. 4, etaj 6, cam. 603, Timișoara, cod poștal 300223, jud. Timiș, România. Informațiile despre actele necesare dosarului de concurs sunt disponibile în Metodologia

privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante din UVT și a examenelor de promovare în cariera didactică din UVT, aprobată prin Hotărârea Senatului UVT nr. 84 din 16.03.2023, iar informații privind desfășurarea concursurilor pentru posturile didactice și de cercetare vacante sunt disponibile la adresa: <https://resurseumane.uvt.ro/>. Departamentul pentru Managementul Calității al Universității de Vest din Timișoara

Secția de Știință și Tehnologie Informației a Academiei Române organizează concursul pentru ocuparea postului de Director institut de cercetare gradul II, normă întreagă, contract individual de muncă, mandat de patru ani, la Institutul de Cercetări pentru Inteligență Artificială „Mihai Drăgănescu” al Academiei Române, București. Concursul se va desfășura la sediul Academiei Române în data de 23.06.2023, de la ora 13.00. Condiții pentru ocuparea postului: studii superioare de lungă durată și titlul științific de doctor; titlul de cercetător științific gradul I ori cercetător științific gradul II, profesor universitar ori conferențiar universitar, sau membru titular ori corespondent al Academiei Române; competență managerială, decizională și profesională, probată prin experiența anterioară și/sau prin atestat pentru management în cercetare-dezvoltare (<https://acad.ro/acteNormative/doc2017/a1219-RegulamentConcursDirectori.pdf>). Dosarele de concurs se depun la Registratura Academiei Române din Calea Victoriei nr. 125, sector 1, București, până la data de 12.06.2023, ora 15:00. Relații suplimentare se pot obține accesând https://acad.ro/institutia/unitati_cercetare.html, www.racai.ro ori de la secretariatul comisiei de concurs, sediul Academiei Române, camera 28, de luni până vineri, între orele 9-12, la telefon 021 212 86 29.

Syglor Ascensor S.R.L., angajează: electromecanici ascensoare și tineri cu aptitudini tehnice în vederea calificării pe postul de electromecanic ascensoare. 021.221.95.68.

COMPANIA MUNICIPALĂ TERMOENERGETICA BUCUREȘTI S.A., cu sediul în București, str. Cavafii Vechi, nr. 15, Sector 3, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi în cadrul Direcției Termoelectrica și Direcției Mecano-Energetica: 15 posturi MUNCITOR NECALIFICAT, 15 posturi INSTALATOR, 15 posturi SUDOR, 5 posturi ELECTRICIAN, 1 post - FRIGOTEHNIST - înscrierea la concurs se face până la data de 15.05.2023 ora 12.00. Condițiile de înscriere și participare la concurs se găsesc pe site-ul CMTEB S.A. <https://www.cmteb.ro/anunturi-angajare.php> precum și la locația companiei din str.

Cavafii Vechi, nr. 15, sector 3, București. Informații la telefon : 0372.148.029 / 0732.990.461 - Serviciul Resurse Umane.

LICITATII

ACCERR IPURL Suceava, Universitatii 19, lichidator al Go-Dac Reproducere SRL Suceava vinde la licitație activ situat în Com. Capu Campului, jud. Suceava cuprinzând: grajd maternitate, grajd porcine, alei platforme (investitii nefinalizate), imprejmuire -pret pornire 958500 lei plus TVA. Licitațiile vor avea loc la sediul lichidatorului în 18 si 25 mai, 8,15,22 si 29 iunie 2023, ora 13.00. Informații: 0726734366, 0745664657, www.licitatii-insolventa.ro

ACCERR IPURL Suceava, Universitatii 19, lichidator al Genetica Piglet SRL Suceava vinde la licitație activ situat în Com. Capu Campului, jud. Suceava cuprinzând: grajd maternitate, grajd porcine tineret (investitii în curs), alei, platforme, filtru sanitar, imprejmuire -pret pornire 689700 lei (TVA dupa caz). Licitațiile vor avea loc la sediul lichidatorului în 25 mai, 8,15,22 si 29 iunie 2023, ora 13.00. Informații: 0745664657, www.licitatii-insolventa.ro

LICHIDATORUL judiciar al MIGIT COMPANY SRL vinde prin licitație publică cu strigare autoturismul Autoturism AUDI A6, an fabricatie 2008, motorina, Capacitate cilindrica -2698 cmc, Putere motor -132 kW, functionala, cu defectuni, la pretul de 12.350,07 lei, exclusiv TVA. Licitațiile au loc în fiecare zi de miercuri orele 15.00 la sediul lichidatorului judiciar din Str. Aristide Karatzali nr. 21 etaj 2, cam 1si 2, Constanta. Regulamentul de vanzare este în valoare de 300 lei plus TVA, taxa de participare la licitație 100 lei plus TVA, iar garantia de participare reprezinta 10% din pretul bunului. Mai multe detalii la tel: 0241.614.940.

Societatea ALEXBE & ELY SRL- în faliment cu sediul în Localitatea Mircea cel Batran, Reviga, jud. Ialomița reprezentata legal prin lichidator judiciar CC INSOL SPRL fil. Calarasi, organizeaza licitatii publice cu strigare in fiecare zi de joi ora 13.00 in vederea valorificarii urmatoarelor bunuri: Teren in suprafata de 1500 mp situat in Loc.Mircea cel Batran, Reviga, jud.Ialomița -pret pornire

8.168,26 lei; Custi, plasa de confectionat custi si accesorii -pret total de pornire 3.246,91 lei. Licitatiile se organizeaza la sediul lichidatorului judiciar situat in Calarasi, str.Plevna nr.189, jud.Calarasi. La licitatie pot participa persoane fizice sau juridice care achita taxa de participare si depun garantia cu minim o zi inaintea licitatiei si nu figureaza cu datorii la bugetul local si de stat. Caietul de sarcini poate fi obtinut contra cost, de la sediul lichidatorului judiciar. Pentru relatii suplimentare, va puteti adresa lichidatorului judiciar la tel.0242/313477, email maryccinsol@yahoo.com si valentinarentea@yahoo.com sau la sediul acestuia din Calarasi, str.Plevna, nr.189, jud.Calarasi.

PRIMĂRIA Municipiului Alba Iulia, cu sediul pe str.Calea Moșilor, nr.5A, Alba Iulia, jud. Alba, cod fiscal R014697901, organizează licitație publică conform HCL nr.520/2022, în vederea închirierii unor spații din incinta Căminului Cultural Păcișă, proprietate publică a municipiul Alba Iulia, situat pe str.Carpenui, nr.129A, înscris în CF nr.87636 Alba Iulia, cu nr.Cadastral 87636-C2, având suprafața utilă totală de 94.03mp, în scopul desfășurării de activități de catering după cum urmează: Bucătărie =42,84 mp; vestiar =7,43 mp; spațiu preparare legume =3,84 mp; spațiu preparare carne =3,55 mp; spațiu preparare pește =3,58 mp; hol =14,82 mp; spălător =8,15 mp; oficiu =9,82 mp. Preț min de pornire =1.416,67lei / lună. Durata închirierii este de cinci ani. Persoane de contact: Avram Adela Vasilica, și Pripon Mihai Constantin, telefon:0258/815367, e-mail a.d.e.l.a.v.r.a.m@apulum.ro. Documentația de atribuire include caietul de sarcini, achiziționarea acestora fiind condiție pentru acceptarea licitației. Persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire prin cerere la adresa de email adela.avram@apulum.ro, în perioada 15 mai-19 mai 2023. Documentația de atribuire costă 10 lei și se achită în contul R089TREZ0025006XXX000175 Trezoreria Alba Iulia, Cod Fiscal 4562923. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 29 mai 2023. Depunerea ofertelor se face în perioada 12 iunie- 16

iunie 2023, până la ora 15 la Primăria municipiului Alba Iulia cu sediul în Alba Iulia, str.Calea Moșilor, nr.5A, camera 8, într-un exemplar. Fiecare ofertant poate depune o singură ofertă. Ședința publică de deschidere a ofertelor va avea loc în data de 22 iunie 2023, ora 12 la sediul Serviciului Contracte, Patrimoniu, Birou Elaborare Contracte și Administrarea Domeniului Public situat în Alba Iulia, str.Republicii, nr.26, (vis-a-vis de Dedeman) Soluționarea eventualelor litigii este de competența Tribunalul Alba, cu sediul în Alba Iulia, Piața Iuliu Maniu, nr.24, telefon: 0258/813.510, email:tribunalul.alba@just.ro.

FORINSOLV SPRL, lichidator judiciar al debitorului S.C. AGROFRAGA S.R.L. organizează în data de 26.05.2023 ora 11.00 la sediul sau din Craiova, str. A. I. Cuza, nr. 46, bl. 10A parter, licitație publică cu strigare pentru Imobilul - teren extravilan, categoria arabil, situat în Drăgășani, punct Pepinieră, jud. Vâlcea, din patrimoniul debitoarei, cu suprafața de 10.000 mp (9.999,54 mp din măsurători). Prețul de pornire este de 25.600 lei fara TVA si reprezinta 80% din valoarea de evaluare. Condițiile de participare la licitație: achitarea taxei de licitație de 2.000 lei fără TVA, care include regulamentul de vanzare cu condițiile participării la licitație și raportul de evaluare și achitarea unei cauțiunii reprezentând 10% din pretul de pornire al licitației. Cei interesați de activul scos la vânzare sunt invitați ca până la termenul licitației sa achite taxa de licitație si să prezinte oferte de cumpărare. Relații suplimentare la tel.0351 417 063 .

SUBSCRISA, R&I GROUP S.P.R.L., desemnată în calitate de lichidator judiciar al debitorului SC FLORIREX S.R.L.-în faliment, în bankruptcy, en failite, prin Hotărârea Intermediară 277 din data de 06.03.2017 pronunțată de Tribunalul Brașov-Secția a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal în dosarul nr.2302/62/2013, În conformitate cu hotărârea adunării creditorilor din data de 28.04.2023, a fost aprobat Regulament privind vânzarea directă a bunului imobil -CONSTRUCTIE PENSIUNE TURISTICA, situata in Zona

AGENȚII DE PUBLICITATE COLABORATOARE

FIRMA	ADRESA	TELEFON
1 St. Klass International	București, Calea 13 Septembrie 126, Bl.P34, parter (magazin), sect. 5	0723.132.214
SC GENIN MEDIA SRL	București, Str. Valea lui Mihai nr. 14, sect. 6	0726.376.391
Casa de Presă și Editură Tribuna	Sibiu, Str. George Coșbuc nr. 38	0269.211.281
Indicativ Media SRL	București, Str. Nicolae Teodorescu nr. 41, sect. 6	0748.84.35.53
Maxim Servcomex Intermed	București, Bd. Carol I nr. 66	021.314.52.10
Profesional Global Press	București, Bd. Magheru nr. 32-36, anexa E, ap. 1	0721.213.403
	București, B-dul Dimitrie Cantemir nr. 16	0722.554.020
Metropolitan	Craiova, Str. Madona Dudu bl. 8, (incinta ASIROM)	0768.441.133
Maxpress ADV SRL	0721.080.810	
Paper Ganet	București, Str. Brașov nr. 21	0726.712.377
Calliope SRL	Ploiești, Str. Elena Doamna nr. 64	0784.010.095